



«Γιάννινα, 100 χρόνια ελεύθερα»



Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού

World Council of Epirotes Abroad

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ - PRESS OFFICE

Spyros Kostadimas, Oberstr.117, 51149 Koeln, GERMANY

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γιάννινα/Κολωνία 05.03.2013

Συνεργασία του Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού.

Τον Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων καθηγητή κ. **Γεώργιο Καψάλη** επισκέφτηκαν ο Πρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ) κ. **Χρυσόστομος Δήμου** και ο Πρόεδρος της Πανεπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. **Σπύρος Κωσταδήμας**, ο οποίος είναι παράλληλα και συντονιστής της Επιτροπής Παιδείας & Διασύνδεσης με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Μέσα σε ιδιαίτερο θερμό κλίμα της συνάντησης

συζητήθηκαν τα θέματα που απασχολούν τις δύο πλευρές.



Το πρώτο θέμα που συζητήσαν ήταν το θέμα του προγράμματος εκμάθησης **Ελληνικής Γλώσσας** για τα Ηπειροτόπουλα του Εξωτερικού. Το πρόγραμμα αυτό που πραγματοποιείται με πρωτοβουλία του ΠΣΗΕ και υλοποιήθηκε τα πέντε τελευταία χρόνια με επιτυχία από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. **Το Πρόγραμμα θα συνεχιστεί και το 2013 για είκοσι νέες και νέους**

ηπειρωτικής καταγωγής.

Το δεύτερο θέμα που συζητήθηκε είναι το θέμα **συγγραφής μελέτης** που θα αναφέρεται στην Ιστορία, την Παιδεία και τον Πολιτισμό των Απόδημων Ηπειρωτών στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Ο κ. Καψάλης ενημέρωσε το ΠΣΗΕ για την πορεία των διεργασιών ανάδειξης του μελετητή. Η επιλογή θα γίνει από τριμελή ακαδημαϊκή επιτροπή που ορίστηκε από το Πανεπιστήμιο. Η επιτροπή αφού μελετήσει τους φακέλους των υποψηφίων, θα τους καλέσει, το αμέσως επόμενο διάστημα, σε συνέντευξη, και αμέσως μετά θα οριστεί ο ερευνητής.

Τέλος ο κ. Καψάλης ενημέρωσε το Παγκόσμιο Συμβούλιο για το **σχέδιο «ΑΘΗΝΑ»** και τις προσπάθειες του Πανεπιστημίου να ιδρυθεί στα Γιάννινα **Πολυτεχνική Σχολή**. Το Παγκόσμιο Συμβούλιο δήλωσε ότι συμπαραστέκεται ανεπιφύλακτα τις προσπάθειες αυτές του Πανεπιστημίου.

**Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας
του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ)**